
 

EXTRACTO DE ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
EN SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 27 DE DICIEMBRE DE 2022:

Se aprobó el borrador del acta de la sesión anterior (20 de diciembre de 2022).

Se aprobaron las siguientes Certificaciones de obra y facturas:

- Certificación de obra  nº  4-FINAL,  correspondiente  a  la  ejecución de las 
obras  de  proyecto  de  FRESADO  Y  REPOSICIÓN  DE  PAVIMENTO 
BITUMINOSO EN DIFERENTES ZONAS DE LA CIUDAD DE ZAMORA, 
durante el mes de septiembre de 2022 y su factura correspondiente.

- Certificación de obra  nº  4-FINAL,  correspondiente  a  la  ejecución de las 
obras de " RENOVACION DEL ALUMBRADO A LED EN VARIAS ZONAS 
DE  LA  CIUDAD  DE  ZAMORA  3ª  FASE-BARRIO  DE  CARRASCAL, 
PARQUES DE LA CIUDAD Y MÁRGENES DEL DUERO. LOTE 3: PARQUE 
DE OLIVARES Y PISTA POLIDEPORTIVA DE OLIVARES, durante el mes 
de noviembre de 2022, así como la factura correspondiente.

Se acordó no aprobar  la  segunda prórroga del  Contrato  correspondiente al 
LOTE I Uniformidad Servicio de Deportes del SUMINISTRO DE ROPA DE TRABAJO 
PARA EMPLEADOS PÚBLICOS DEL AYUNTAMIENTO DE ZAMORA. Año 2018. 

Asimismo,  se  acordó  no  aprobar  la  segunda  prórroga  del  Contrato 
correspondiente  al  LOTE  III  Uniformidad  y  Equipos  de  Protección  de  Puestos  de 
Ayuntamiento  del  SUMINISTRO  DE  ROPA  DE  TRABAJO  PARA  EMPLEADOS 
PÚBLICOS DEL AYUNTAMIENTO DE ZAMORA. AÑO 2018.

Se autorizó el uso del Teatro Principal a la  ASOCIACIÓN CULTURAL BANDA DE MÚSICA DE
ZAMORA.

Se  aprobaron  las  Bases  por  las  que  se  regirá  la  convocatoria  de  pruebas 
selectivas para la constitución de bolsa de empleo en la categoría de Arquitecto.

Igualmente, fueron aprobadas las Bases por las que se regirá la convocatoria 
de pruebas selectivas para la  constitución de bolsa de empleo en la  categoría de 
Técnico Medio de RRHH.

Se aprobó el expediente de contratación de "PROYECTO DE EJECUCIÓN DE 
REMODELACIÓN Y MODERNIZACIÓN DEL MERCADO DE ABASTOS DE ZAMORA 
Y SU ENTORNO URBANO".

Se concedieron las siguientes licencias urbanísticas:

- Licencia Urbanística para Proyecto de despliegue de red de distribución de 
fibra óptica en el casco urbano (zona 2).

- Licencia Urbanística para Proyecto de despliegue de red de distribución de 
fibra óptica en el casco urbano (zona 1, zona 3 y zona 5).

- Licencia Urbanística para Proyecto de despliegue de red de distribución de 
fibra óptica en el casco urbano (zona 3, parte 2ª, y zona 6).

- Licencia Urbanística para Rehabilitación (mejora de eficiencia energética y 
accesibilidad) de edificio de viviendas y garaje en Avda. La Frontera, 3 y 5.
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Se denegó licencia para Modificación sustancial de la licencia ambiental para 
CAFETERÍA – RESTAURANTE local sito en Ronda de San Torcuato 7.

Se concedió subvención nominativa a CEOE-CEPYME ZAMORA.

Y por  último,  se  aprobó  la  prórroga  del  contrato  de  "MANTENIMIENTO  Y 
SOPORTE  DEL  APLICATIVO  DE  CONTABILIDAD  SPAI-SICAL  EN  MODALIDAD 
CLOUD”.

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE
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